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OEMA 1°
2TIg epwTnhoelg 1-3 va ypdyeTe 01O TETPAdI6QAG TOV {0 TNG €pWTNONG

1. AidAupa civar:
a. KdOe opoyevég pivya.

p. kAOe eTepoyevég pivpa.
v. €éva kaBopiopévo owya.
ovadeg)
2. Ydatiké didAupa KOH % pH:
a. 2.
b. 7.
y. 11.

EXOUV 010 aTopiké agifuo al d1apopeTikd paldikod
Exouv 010 m@ o} 5 (Z) kai diapopeTikd paliko
u_€xouv idlo a wv (n) ka1 diapopeTIikG apiOud

p v,
(3 povadeg)
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(3 povadeg)

a 30600V oI TTapaKaTrw o

a. LMOL €IVAN oo
PAWHOHOPIAKOG OYKOG Vin AEPIOU OVOUATETAI ...

V. ZUVONRKEG S.T.P. ONUAIVED ...
(3 povadeg)
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5. Na avTiypdyete oT0 TeTpddid0 0ag Tov TApAkdTw Tivaka Kkdl va
OUUTIANPWOETE TA KEVA TOU.

) ©éan Tou
, , , katavoun ,
XNHIKO Ve ap1Buog apleuog< r oviiy gTolx€iou aToV
oToIXEio NAEKTPOViIWY | VETPOViw /"M\Y P , TePI001KO
oc gT €6 .
Tivaka
o e /2 G Tepiodog
€ 17 W ....... opdda
o) k=2 L=5 | Tepiodog
R B opdda
25 D 3" epiodog
2" oua’aa
Ql povadeg)
OEMA 2°
A. Na vivel avtigToixn agu /Twv oToIXEiWYV TOU \avagépovTal OTIG

TAPAKATW OTAAEG
AivovTai ol ox

B. T

IYPAYETE TO XNHIKO O€
oTorxgiwv:

a) 0.2
p) 2
v) O,

%i) 2,24

STP/L

iii) 4,48

ou aaPeatiou (20€a) kal Tou xAwpiou (17Cl).
> Tou alwTou (7N) kar Tou udpoydvou (1H).

ap1Buo6g popiwv
448 A) 120410
B) 12,04-10%
r 0,60210%

(6 povadeg)

& Trou OnuioupyeiTal HeTagu Twv TTapakdTw

(4 povadeg)

Ma ra spwrruara () kar (4) Jdiverar n oecipd JdpactikéTnras Twv

LETAAMwWV:

K Ba,ca,NaMg,AlMn,.Zn Fe Ni,5nPb,H,.Cu,Hg,Ag, Pt Au

Kal n o€lpd 0padTIKOTNTAas TWV auETAAMwYV:
F: 2, C/z, B/"z, 02,12,5
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I". Na avTiypdyeTte kai va oupumAnpwoeTe aTo TETPAdIO 0AG TIG TAPAKATW
XnHikéG avTidpdoeig (av auTég TpayuaToToloUvVTdl) KAl va XAPaKThPioeTE
kdOe pia wg avridpaon amAng avtikatdotaong, dIMTANG avTikardoTaong A
eCoudeTépwoang.

1. K + H.O>

2. SO3 + Mg(OH). >

3. Al + HBr->

4. HPOs + KOH >

5. (NH4)2504 + NaOH >

(5 povadeg)

(av auTég TipaypaTomoloUvT
TWV XNUIKWY OTOIX EiwV

OswN e

(5 povadeg)

[S]Te} o§si6won@% TAPAKATW EVWOEIG KAl OTA

(5 povadeg)
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OEMA 3°
25 gr udpoeidiou Tou vaTpiou diaAlovTtal TApwG oe vepd Kal axnuatieTal

d1dAupa A; dykou 500 mL kai mukvéTntag 1,25 gr/mL.
1. Na umoAoyioTei n TEPIEKTIKOTNTA aTA €KATO Pdpoug KaT' oykov (%ew/v)
Tou 81aAUpaTog A;.

(5 povadeg)
2. Na umoAoyioTei n TePIEKTIKOTNTA OTA dpog (%ew/w) Tou
diaAlpatog A;.
(5 povadeg)
3. 200 mL Tou diaAlpatog A; avapiyy ai e 300 mL diaAUpaTog

udpoeidiou Tou vaTpiou Tep

4.

uTtoAoyioeTe:
1. Tamol 1o ypayeTe TN XnUIKA e€iowan

(6 povadeg)

(5 povadeg)

(5 povadeg)
EvTpwon Tou dAatog Tou TtapdyeTal amoé Tnv avtidpaon.

(4 povadeg)
oa gr Cz2Hs mepiéxouv Tov idlo ap1Bud atépwv udpoydvou , e AuTOV TToU
TEPIEXETAI GTNV TTOGOTNTA TOU dgpiou Tou eAcuBepwveTal amod Thv
avtidpaon;

(5 povadeg)
AivovTtal o1 axeTikég atopikég paleg Aq(H)=1, A(C)=12 ka1 n maykoéouia

oTaBepd Twv 10avikwy agpiwv R=0,082 atm - L

mol -
Emiong divetal 611 o oykog Tou OiaAUpatog Oe peTaPAAAeTal kaTtd Tn
d1dpkela Tng avtidpaong.
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